



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ
CAMPUS PIRIPIRI**

**EDITAL Nº 02, DE 23 DE MAIO DE 2013
RETIFICAÇÃO DA DIVULGAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA – CAMPUS PIRIPIRI, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da divulgação e homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, publicada no Diário Oficial da União em 21 de junho de 2013, cuja redação passa a ser a seguinte.

Onde se lê:

MARLENE BARCELOS DE CARVALHO

Leia-se:

MARLENE BORGES DE CARVALHO

Onde se lê:

FRANCISCO DAS CHAGAS PEREIRA ANDRADE

Leia-se:

FRANCISCO DAS CHAGAS PEREIRA DE ANDRADE

Piripiri, PI, 21 de junho de 2013.



**EGBERTO BATISTA DE OLIVEIRA
DIRETOR-GERAL DO IFPI - CAMPUS PIRIPIRI**